

от МАР. 1960 . . .

г. Петрозаводск

Газета № . . .



„МЕЧТАЮ ПРИЕХАТЬ В ПЕТРОЗАВОДСК“

Недавно мне довелось побывать в Ленинградском драматическом театре имени В. Ф. Комиссаржевской. Шла пьеса А. М. Горького «Старик». Я не случайно выбрал этот спектакль. Одну из главных ролей в нем играет Елизавета Акуличева, хорошо знакомая петрозаводчанам.

В антракте я встретился с Е. Акуличевой и попросил ее ответить на несколько вопросов.

— Какую роль в вашей актерской биографии сыграл Петрозаводск?

АКУЛИЧЕВА: С боль-

шой теплотой вспоминаю петрозаводский драматический театр и город. Работать я начинала в Кирове, но становление моего актерского мастерства происходило в Петрозаводске. Роль, сыгранная там в «Иркутской истории», — одна из самых любимых моих ролей.

— Вы заняты только в театре?

АКУЛИЧЕВА: Нет. Я снималась в телевизионных фильмах «Мститель», «Карета святых даров», «Дон-Кихот ведет бой», «Кузнецы грома», а также в фильмах «На диком бреге» и

«Долгая счастливая жизнь».

Мне сегодня приятно сообщить петрозаводчанам, что на Всероссийском смотре-конкурсе горьковских пьес я получила диплом первой степени.

Мечтаю снова побывать в Петрозаводске, на берегу Онежского озера, встретиться со зрителями. Думаю, что такая возможность представится в середине марта.

В. ЮФА.

НА СНИМКЕ: Е. Акуличева.

Фото автора.